
›Srpski ›Mobilnost Bicikl / Pešačenje

Bicikl / Pešačenje

Ako putujete pešice ili na točkovima, ovo se naziva nemotorizovanim saobraćajem. Za kratke udaljenosti, većina
ljudi uzima bicikl ili hoda.

Informacije o nemotorizovanom saobraćaju iz ŠvajcarskeMobilnost

Uzmite  za svakodnevno putovanje na posao ili idite na izlet sa porodicom.

Kao biciklista, učestvujete u drumskom saobraćaju i morate poštovati saobraćajna pravila.

Za  i e-bicikle, generalno se primenjuju opšta saobraćajna pravila.

Postoji starosno ograničenje za e-bicikle, a vozačka dozvola je čak potrebna i za one brže.

Velo ( Švajcarski reč za bicikl)

Velo ( Švajcarski reč za bicikl)

Velo (= bicikl) i e-bicikl
Vozite  u saobraćaju, tako da morate poštovati saobraćajna pravila (npr. ograničenje brzine, putokazi, pravila o
pravu puta).

 

Starosna pravila

Generalno, ne postoji starosna granica za decu.
Izuzetak: na glavnim putevima djeci je dozvoljeno da voze samo od 7 godina i to samo sa odraslom osobom.

Za e-bicikle, minimalna starost u Švajcarskoj je 14 godina (između 14 i 16 godina  potrebna je vozačka dozvola kategorije M).

Velo ( Švajcarski reč za bicikl)

Nosite kacigu

Ne postoji zahtev za kacigu za bicikliste. Međutim, nošenje kacige ima smisla, jer štiti od ozbiljnih povreda glave.

Samo sa e-biciklom koji putuje 45 km / h i brže morate da nosite kacigu.

 

Svetlo

Na svakom e-biciklu , svetla moraju biti uključena tokom dana.

BFU vodič: Putovanje biciklom i e-biciklom  deutsch

BFU vodič: Deca na biciklima  deutsch

Električni skuter
Ista pravila važe za električne skutere kao i za bicikle. 

Vodič BFU: E-skuteri, e-skejtbordovi i co. Gde i kako da vozi?  deutsch

Peške
Mnogi ljudi hodaju jer je putna mreža bezbedno razvijena za pešački saobraćaj. Većina ulica ima . Na pešačkom
prelazu uvek imate prednost, osim kada semafor reguliše saobraćaj.

Postoje pešačke i planinarske staze svuda u Švajcarskoj. Oni su označeni žutim putokazima.

Trottoir ( Švajcarski reč za trotoar)

Informacije o planinarskim stazama u kantonu St.Gallen  deutsch
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https://www.hallo.sg.ch/sr.html
https://www.hallo.sg.ch/sr/mobilitaet.html
https://www.bfu.ch/de/dossiers/velo-und-e-bike
https://www.bfu.ch/de/ratgeber/kinder-auf-dem-velo
https://www.bfu.ch/de/ratgeber/e-trottinett-e-skateboard-co
https://www.sg-wanderwege.ch/
https://www.schweizmobil.ch/de/sommer.html
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